
 

 

COMUNE DI VILLAR PEROSA 

 
Piazza della Libertà n. 1 - CAP 10069 – CITTÀ METROPOLITANA DI TORINO 

 
 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE 

N.36 

 
OGGETTO: PRESO ATTO DELLA RINUNCIA/RETROCESSIONE DI N. 1 LOCUL0 A FAVORE DEL COMUNE 
DI VILLAR PEROSA 
 
 
L’anno duemilaventicinque, addì venti, del mese di marzo, alle ore 18:00 nella sala delle adunanze, 
regolarmente convocata si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei Signori: 
 
 
 

Cognome e Nome Carica Presente 

VENTRE MARCO 

RAVIOL STEFANO 

ROSTAGNO MARTINA 

LERDA DARIO 

BERTRAND ROBERTO 

Sindaco 

Assessore Vicesindaco 

Assessore 

Assessore 

Assessore 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

  Totale Presenti: 5 

  Totale Assenti: 0 
 
 
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale DOTT.SSA NICOLETTA BLENCIO quale provvede alla redazione 
del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor VENTRE MARCO nella sua qualità di Sindaco assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



LA GIUNTA COMUNALE 

 
 
A RELAZIONE del Sindaco Marco Ventre la quale riferisce quanto sotto: 
 

• PREMESSO che il vecchio regolamento di polizia mortuaria disciplinava la 
retrocessione dei loculi acquistati precedentemente da soggetti privati al Comune di 
Villar Perosa definendo la misura del relativo contributo economico; 

 

• VISTA la rinuncia di cui a nota a protocollo n. 2732 del 14.03.2025 del Sig. E. C..del 
loculo n. 55; 

 
 

• DATO ATTO che il loculo di cui sopra diventa parte del patrimonio del Comune di Villar 
Perosa e che pertanto potrà essere oggetto di nuove concessioni secondo quanto 
disposto del nuovo Regolamento di polizia mortuaria approvato con Deliberazione n. 
50 del 23.12.2024 

 
 
PROPONE 
 
Pertanto per i motivi in premessa riportati alla Giunta di prendere atto della 
retrocessione/rinuncia di n. 1 a favore del Comune di Villar Perosa con conseguente 
inserimento degli stessi nel patrimonio del Comune di Villar Perosa. 
 
RITENUTA la proposta del Sindaco meritevole di approvazione 
 
ACQUISITI i pareri favorevole in ordine alla regolarità tecnica e contabile, così come previsto 
dall'art. 49 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267; VISTO il D.Lgs. 267/2000; con voti 
unanimi e favorevoli espressi nei modi e nelle forme di legge 
 
Con voti unanimi espressi in forma palese 
 

 
DELIBERA 

 
 
1) Di prendere atto della retrocessione/rinuncia di n. 1 loculo a favore del Comune di 
Villar Perosa con conseguente inserimento dello stesso nel patrimonio del Comune di Villar 
Perosa 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
CONSIDERATA l'urgente necessità di provvedere in merito a quanto deliberato,  
 
VISTO l'art. 134, c. 4 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267; 
 
CON VOTI unanimi e favorevoli espressi nei modi e nelle forme di Legge; 



 
DELIBERA 

 
 

di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

IL PRESIDENTE 
 VENTRE MARCO 

 
         ____________________________ 

 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
 DOTT.SSA NICOLETTA BLENCIO 

 
______________________________ 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


